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خبر و مصاحبه

 انتخاب رئیس هیأت فوتبال 
استان قم

مجمع انتخاباتی برای انتخاب هیأت رئیسه و 
ریاست هیأت فوتبال استان قم برگزار شد. مجمع 
انتخاباتی هیأت فوتبال استان قم صبح دیروز 
با حضور مهدی تاج ریاست فدراسیون فوتبال، 
طهمورث حیدری عضو هیأت رئیسه و ریاست امور 
استان‌ها، محمدرضا کشوری‌فرد دبیر سازمان لیگ، 
سلطانی مدیرکل ورزش و جوانان استان قم و فاطمه 
علیپور رئیس دپارتمان استان‌ها برگزار شد. در این 
جلسه اعضای مجمع، قدرت‌الله باقری را با ۱۵رأی از 
۱۷رأی به‌عنوان ریاست هیأت فوتبال برای یک دوره 
۴ ساله انتخاب کردند. در ادامه نیز شهاب قهرمانی 
با ۱۵رأی به‌عنوان نماینده باشگاه‌ها و سیدجواد 
خازنی با ۱۳رأی به‌عنوان نماینده هیأت‌های فوتبال 

شهرستان‌های استان قم انتخاب شدند.
 

دیدار رئیس فدراسیون با استاندار قم 
رئیس فدراسیون در سفر یک‌روزه خود به 
دعوت استاندار قم با وی دیدار کرد. مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال در سفر یک‌روزه 
به قم با حضور در استانداری با اکبر بهنام‌جو 
استاندار قم در مورد وضعیت فوتبال استان 

گفت‌وگو کرد.
 

بازیکن تیم امید از اردوی امارات می‌گوید 

 لطیفی‌فر: درست این بود 
که باشگاه‌ها همکاری می‌کردند

پوریا لطیفی‌فر درباره اردوی تیم ملی فوتبال امید 
ایران در دبی برای آماده‌سازی شرکت در مسابقات 
زیر ۲۳سال گفت: »شرایط اردو به نحو احسن پیش 
می‌رود و تمرینات خوبی را برگزار کرده‌ایم. تمرینات 
خوب و مدرنی زیر نظر آقای روانخواه و ‌کادرفنی پشت 
سر گذاشته‌ایم. خداراشکر که اردو طوری پیش رفته 
که بحث همدلی و همبستگی بیشتر شده است. 
بهتر بود همه هم‌بازی‌های ما اینجا حضور داشتند 
ولی بنا به دلایلی این اتفاق نیفتاد و پس از بازی‌های 
هفته دوم لیگ به ما اضافه می‌شوند. امیدوارم 

نتایجی بگیریم که باعث خوشحالی مردم شود.«
بازیکن تیم ملی فوتبال امید در مورد تقابل با 
تیم‌های هنگ‌کنگ، گوام و امارات در بازی‌های 
مقدماتی زیر ۲۳سال خاطرنشان کرد: »همان‌طور 
که می‌دانید تیم‌ها در آسیا پیشرفت کرده‌اند. 
همین تیم هنگ‌کنگ در سال گذشته تیم امید 
ایران را حذف کرد. باید از آقای مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال بابت تشکیل اردوی تیم و اعزام به 
امارات تشکر کنم که در این شرایط سخت این اردو را 
مهیا کرد. امسال سال جام جهانی است و امیدوارم 
نتایجی رقم بزنیم که هم برای خودمان خوب باشد 

و هم فوتبال کشور.«
لطیفی‌فر در خصوص بحث همکاری باشگاه‌ها با تیم 
ملی امید گفت: »جا دارد از باشگاه بزرگ خودم یعنی 
گل‌گهر سیرجان، مدیرعامل و سرمربی تیم تشکر 
کنم که اجازه حضورم در اردو را دادند. درست این 
بود که سایر باشگاه‌ها نیز همکاری می‌کردند. این 
نظر شخصی من است و در جایگاهی نیستم که 
نظر بدهم. بحث ما تیم ملی است و باشگاه‌ها 
می‌توانستند بدون یکی دو بازیکن خود بازی 
کنند. ما تاش می‌کنیم که نتایج خوبی بگیریم و‌ 
خواسته‌های کادرفنی را در زمین اجرا کنیم تا آماده 
برگزاری مسابقات نهایی برای ۴ماه دیگر شویم. ما 
زمان کمی در اختیار داشتیم و جاهایی نقص‌هایی 
وجود داشت و همکاری‌ها صورت نگرفته اما با این 

شرایط تلاش می‌کنیم بهترین نتایج را بگیریم.«
 

 حسین‌نژاد مورد توجه 
تیم‌های سوپرلیگ ترکیه

رودی گالتی خبرنگار حوزه نقل و انتقالات اعلام 
کرد که محمدجواد حسین‌نژاد، هافبک دینامو 
ماخاچ‌کالای روسیه توجه باشگاه‌های سوپرلیگ 
ترکیه را به خود جلب کرده و این باشگاه‌ها در 
حال مذاکره برای جذب این بازیکن 22ساله 

ایرانی هستند.
نمایندگان باشگاه‌های ترکیه‌ای در آینده‌ای نزدیک 
قصد دارند با ارائه پیشنهاد رسمی به باشگاه 
داغستانی برای جذب حسین‌نژاد اقدام کنند. 
گفته شده بوده پیش‌تر باشگاه‌های سویا اسپانیا 
و ولورهمپتون و فولام انگلیس تمایل خود را برای 
به خدمت گرفتن این بازیکن نشان داده بودند. 
حسین‌نژاد تابستان 2024 با مبلغ 900هزار یورو از 
سپاهان ایران به دینامو ماخاچ‌کالا پیوست و در 
29بازی لیگ برتر روسیه موفق به ثبت 4گل و 6پاس 

گل شده است.
 

طارمی-بشیکتاش منتفی شد
با وجود شایعات انتقال مهدی طارمی به بشیکتاش، 
مهاجم دیگری به ترکیب اوله گونار سولسشر اضافه 
شد. با اعلام وب‌سایت بشیکتاش، این باشگاه برای 
جذب ال‌بال توره، مهاجم 23ساله مالیایی با 
آتالانتا به توافق رسیده و این انتقال به‌شکل قرضی 
همراه با بند خرید اختیاری انجام می‌شود. با اضافه 
شدن توره به تامی آبراهام در خط حمله بشیکتاش، 
این باشگاه خرید دیگری در پست مهاجم نخواهد 
داشت و به این ترتیب پرونده انتقال طارمی به این 
تیم شهر استانبول بسته شد. روز گذشته در یک 
معامله دیگر، بشیکتاش انتقال تیاگو ژالو، مدافع 

پرتغالی یوونتوس را نیز به سرانجام رساند.
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آغاز  روز جمعه  از  کافا  مسابقات 
می‌شود و تیم ملی فوتبال کشورمان 
در دومین دوره این مسابقات به‌مصاف 
تاجیکستان،  ازبکستان،  تیم‌های 
قرقیزستان، ترکمنستان، افغانستان 
این  میهمان  به‌عنوان  تیم  دو  و 
مسابقات خواهد رفت. در این بین به 
عقیده بسیاری از کارشناسان رقابت با 
این تیم‌ها نمی‌تواند دستاوردی برای 
تیم ملی داشته باشد؛ تیمی که قرار 
است در جام جهانی 2026 حضور یابد 
و با رقبای سرسخت خود رقابت کند.
همایون شاهرخی، سرمربی اسبق 
تیم ملی در خصوص این مسابقات 
به »ایران ورزشی« گفت: »اعتقادم بر 
این است که حضور در این مسابقات 
فقط به دلیل پرکردن برنامه‌های تیم 
ملی است چراکه رقابت با تیم‌های 
حاضر بجز ازبکستان منجر به بالا 
رفتن آمادگی تیم ملی و یا رسیدن 
به نقاط ضعف و قوت تیم نمی‌شود. 
در این شرایط تیم‌های باشگاهی هم 
که حالا در کوران مسابقات لیگ 
هستند، متضرر می‌شوند و این وقفه 
به ضررشان تمام می‌شود و این عاملی 
است برای متضرر شدن فوتبال ملی و 

باشگاهی‌مان.«
بیان کرد: »برگزاری بازی‌های  او 
تدارکاتی نیازمند استراتژی مشخص 
است و هر مربی برای این بازی‌ها 
اهدافی دارد، شناخت بازیکن، آماده 
بودن یا آماده نبودن بازیکن، نقاط 
ضعف و قوت و سایر موارد است. در 
واقع سرمربی تیم بازیکنان خود را 
در این بازی‌ها محک می‌زند و برای 
پر کردن نقاط ضعف تیم تاش 

می‌کند که البته برای پی بردن به 
نقاط ضعف باید با تیمی قوی‌تر از 
خودمان بازی کنیم و این تیم‌ها 
نمی‌توانند رقیب سختی باشند. تیم 
ملی مسابقات جام جهانی را در پیش 
دارد و رقابت با تیم‌های درجه4 دنیا 
هیچ کمکی به تیم ملی نمی‌کند.«
این پیشکسوت فوتبال در خصوص 
چالش‌های تیم ملی افزود: »فوتبال 
ما هیچ‌گونه امکاناتی ندارد و ما چه 
از نظر ساختاری و چه از نظر فنی 
در حال عقبگرد هستیم و این در 
حالی است که فوتبال در دنیا با 
سرعت بالا در حال رشد است. تنها 
استادیوم استاندارد ما آزادی است 
که کار بازسازی این استادیوم هم 
4سال زمان می‌برد. استادیوم آزادی 
در دست تعمیر است و نمی‌دانم چرا 
بازسازی این ورزشگاه 4سال زمان 
می‌برد؟ این در حالی است که همین 
کشورهای همسایه‌مان 6ماهه بهترین 
استادیوم‌ها را بنا می‌کنند اما شرایط 

ما کاماً متفاوت است.«
شاهرخی صحبت‌های خود را این‌گونه 
ادامه داد: »شرایط فوتبال ما به 
گونه‌ای شده که حتی هواداران هم 
برای تماشای بازی‌ها به استادیوم 
نمی‌آیند و در واقع بسیاری از هواداران 
فوتبال کشورمان از فوتبال زده شدند و 
علاقه‌ای برای هواداری از تیم محبوب 
خود ندارند. ضعف اصلی فوتبال ما 
در مدیریت است و مدیران ما هیچ 
تخصصی ندارند. پول‌های زیادی در 
فوتبال ما در چرخش است و باشگاه‌ها 
زیادی  هزینه‌های  بازیکنان  برای 
می‌کنند در حالی که کیفیت این 
بازیکنان زیر صفر است. این در حالی 
است که با این پول‌ها می‌توانیم به 
فوتبال پایه رونق دهیم و به فکر آینده 
فوتبال‌مان باشیم. رد و بدل شدن این 
پول‌های کلان باعث ضربه خوردن 

نسل جوان فوتبال‌مان می‌شود.«
او گفت: »حدود 7 الی 8سال در 

رقابت با تیم‌های درجه 4 دنیا هیچ کمکی به تیم ملی نمی‌کند

شاهرخی: کیفیت برخی بازیکنان زیر صفر است
مصاحبه

در سال جام جهانی از دولت انتظار کمک داریم

تاج: بودجه فدراسیون کفاف هزینه ها را نمی‌دهد
اولین برد فصل البطائح با بازگشت دیدنی 

فرهاد، ایرانی پیروز لیگ ادنوک

در روزهای که فوتبال ایران شرایطی 
فشرده و سخت را در فصل منتهی 
به جام جهانی ۲۰۲۶ پشت سر 
می‌گذارد، رئیس فدراسیون فوتبال 
در صحبت‌های تازه خود از لزوم 
حمایت دولت از فدراسیون فوتبال 
برای بهبود وضعیت فوتبال کشور 
به  منتهی  سال  در  ملی  تیم  و 
جام جهانی صحبت کرده است. 
مهدی تاج ضمن اشاره به سال 
پراعزام‌ پیش‌رو، اظهار داشت: »یک 
عدد کمی از دولت می‌گیریم که 
کفاف امور را نمی‌دهد و کمتر از 
یک‌هشتم بودجه ما است. باتوجه 
به اینکه سال پراعزامی در پیش 
داریم، انتظار داریم که دولت در این 
مدت کمک‌هایی را برای ما در نظر 
بگیرد.« وی افزود که بیش از ۲۰ اعزام 
بین‌المللی و منطقه‌ای در سال جام 
جهانی در پیش است، چند نوبت 
فیفادی پیش‌بینی شده و نیاز به 

برگزاری بازی‌های تدارکاتی اثربخش 
برای تیم ملی وجود دارد، امری که به 
دلیل انجام هزینه‌ اعزام‌ها به صورت 
ارزی، بار مالی بالایی بر فدراسیون 

می‌کند.  تحمیل 
 

فرایند اعزام‌ها و فشارهای مالی
تاج یادآور شد که تفاوت اصلی 
اعزام‌های تیم ملی با باشگاه‌ها، 
پرداخت هزینه‌ها به صورت دلاری 
باعث  موضوع  همین  و  است 
می‌شود بار مالی این اعزام‌ها به 
مراتب بیش از باشگاه‌های لیگ 

باشد.  برتری 
 

نقش دنیامالی در هماهنگی‌های اجرایی
تاج اشاره کرد که خوشبختانه دکتر 
دنیامالی به‌طور کامل در جریان 
مسائل بوده و در نظر دارد کمک‌های 
مناسبی به تیم ملی صورت گیرد تا 

مشکلات برطرف شود. 

تجربه جنگ و همراهی جامعه ورزش
در این مصاحبه، رئیس فدراسیون 
فوتبال به دوره جنگ ‌12روزه نیز 
پرداخت و گفت: »وزارت ورزش و 
جوانان و جامعه ورزش در این دوره 
نمره قبولی گرفت و در این ۱۲روز، 
پویا و در صحنه بود.« تاج افزود 
که در این مدت دکتر دنیامالی در 
وزارتخانه حضور فعال داشت و او 
6–5 بار با او جلساتی برگزار کرد. 

 
اعزام بانوان و »سلام نظامی«

تاج همچنین به اعزام بانوان به 
اردن برای مسابقات انتخابی جام 
ملت‌های آسیا و سام نظامی آنان در 
آن مسابقات در حمایت از کشورمان در 
برابر تجاوز دشمن صهیونیستی اشاره 
و اعلام کرد: »دنیامالی تأکید داشت 
که این اعزام باید انجام شود و ما 
برای این موضوع، بخشی از مسیر را 
به‌صورت زمینی و بخشی دیگر را به 

صورت هوایی پیش بردیم.« 
 

عملکرد دولت در جنگ و ثبات کشور
او در ادامه خاطرنشان کرد: »به‌طور 
کلی دولت در جنگ ۱۲روزه نمره 
قبولی گرفت و مشکلاتی همچون 
گاز، بنزین و تغذیه گریبانگیر مردم 
ما نشد.« تاج اشاره کرد که دشمن 
به‌دنبال فلج کردن کشور بود، 
اما دولت در کنار رهبر انقلاب و 
رزمندگان، توانستند اثرات مثبت 
وضعی به‌جا بگذارند و شهدای 

گرانقدری را تقدیم انقاب کنند.

در روزهایی که بازیکنان ایرانی لیگ 
امارات نتوانستند شروع موفقی در 
فصل جدید این رقابت‌ها داشته 
باشند، تیم البطائح با هدایت 
فرهاد مجیدی در یک مسابقه 
سخت، موفق به کسب پیروزی 
مقابل تیم خورفکان شد؛ یکی 
از تیم‌هایی که در کورس میانه 
جدول و بقا، رقیب اصلی تیم 
البطائح خواهد بود و این برد، 
می‌تواند نقشی کلیدی در فصل 
برای شاگردان فرهاد  پیش‌رو 
مجیدی داشته باشد. البطائح 
که در نخستین مسابقه فصل 
متحمل شکستی خفیف مقابل 
العین مدعی شده بود، در این 
بازی ابتدا با گل حریف در دقیقه۴۲ 
از حریف عقب افتاد اما سه دقیقه 
بعد، بازی توسط اولریش میکله به 
تساوی کشیده شد تا بازی در نیمه 
اول با تساوی به اتمام برسد. در 
دقیقه۶۲، جیانلوکا مونیز خرید 
وارد  را  البطائح، گل دوم  جدید 
دروازه حریف کرد تا البطائح با 
یک بازگشت تماشایی، از خورفکان 
پیشی بگیرد. در ادامه این بازی، 
تلاش‌های خورفکان نتیجه نداد 
تا اولین پیروزی فصل تیم فرهاد 
مجیدی در این مسابقه خانگی 
البطائح  وزی  پیر بخورد.  رقم 
اهمیتی دوچندان داشت؛ زیرا 
رقیب آنها تیمی بود که در هفته 
نخست موفق به شکست الجزیره 
شده بود و الجزیره نیز در ادامه 

توانسته بود الشارجه، قهرمان 
لیگ قهرمانان آسیا۲ را مغلوب 
کند. این روند نشان می‌دهد 
خورفکان حریفی آماده و قدرتمند 
بوده و عبور از سد او به‌ هیچ‌ وجه 
ساده نبوده است. از سوی دیگر، 
البطائح در این مسابقه چند مهره 
تأثیرگذار خود از جمله آناتولی 
آبانگ ــ بهترین گلزن فصل گذشته 
ـــ به‌همراه پله و محمد جمعه  ـ ـ
را به‌دلیل مصدومیت در اختیار 
نداشت. حالا شاگردان فرهاد 
مجیدی خود را برای دیدار حساس 
مقابل النصر در رقابت‌های لیگ 
کاپ آماده می‌کنند؛ دیداری که 
در دو بازی رفت و برگشت برگزار 
محک  می‌تواند  و  خواهد شد 
جدی دیگری برای این تیم رو به 
رشد باشد. باید دید که آیا مهدی 
قایدی به این بازی می‌رسد تا 
شاهد رقابت بین استاد و شاگرد 

استقلالی در لیگ امارات باشیم 
یا خیر.

نکته جالب این پیروزی، ۱۰نفره بودن 
البطائح در دقایق حساس مسابقه 
بود. فرهاد مجیدی دلیل این اتفاق 
را چنین توضیح داد: »پیش از مسابقه 
دو بازیکن یعنی آناتولی و محمد 
جمعه را در اختیار نداشتیم. سپس 
در جریان بازی، میکله مصدوم شد. 
از آنجا که همه تعویض‌هایمان انجام 
شده بود، وقتی عبدالعزیز هیکل 
هم در دقیقه۷۶ درخواست تعویض 
کرد، ناچار شدیم بیش از ۱۵دقیقه 

با ۱۰بازیکن بازی کنیم.« 
البطائح با این برد، در رده هفتم 
جدول لیگ برتر امارات و پس از 
دو جدال با النصر در لیگ کاپ 
امارات، پس از وقفه بازی‌های 
ملی در لیگ میهمان تیم عجمان 
خواهد بود و سپس کار سختی 

مقابل الوصل خواهد داشت.

پس از یک فصل عجیب و پرماجرا در 
بحث برگزاری مسابقات با کمک‌داور 
ویدیویی و در شرایطی که بسیاری از 
مسابقات بدون استفاده از کمک‌‌داور 
مسئولان   ، شد ر  گزا بر یویی  وید
فدراسیون فوتبال ایران وعده دادند 
که تمام مسابقات این فصل با توجه 
به خرید دستگاه جدید و استفاده از دو 
دستگاه اختصاصی باشگاه‌های گل‌گهر 
و سپاهان، با استفاده از این سیستم 
برگزار شود. با این حال در هفته 
نخست، دو مسابقه بدون استفاده 
از این سیستم برگزار شد و در دیدار 

بین شمس‌آذر و استقلال خوزستان، 
شاهد یک اشتباه داوری فاحش روی 
گل اول مسابقه بودیم که بازتاب‌های 
زیادی در رسانه‌ها داشت. موضوعی 
که نشان داد بسیاری از داوران ایران، 
همچنان آماده قضاوت در مسابقات 
حساس لیگ بدون دخالت و کمک 
سیستم کمک‌‌داور ویدیویی نیستند. 
حالا و پس از برگزاری یک هفته لیگ 
بدون اینکه یکپارچگی مسابقات در 
استفاده از این سیستم حفظ شود، در 
هفته دوم نیز شاهد تکرار این موضوع 
هستیم و دیدار مدافع عنوان قهرمانی 

یعنی تراکتور مقابل مس رفسنجان، 
بدون سیستم کمک‌‌داور ویدیویی 

برگزار خواهد شد.
محسن حکیم سرپرست کارگروه 
VAR فدراسیون فوتبال ایران در این 
خصوص گفت: »جلسه ویژه‌ای در 
هفته گذشته با مسئولان باشگاه 
اما  داشتیم  تیم  این  ورزشگاه  و 
مرتبط  ی  یرساخت‌ها ز سفانه  متأ
با بخش کابل‌گذاری پخش زنده و 
استفاده از VAR فراهم نبود‌‌. از این 
رو تصمیم گرفتیم سیستم VAR را با 
توجه به آمادگی اعلام شده از سوی 

مسئولان ورزشگاه پارس شیراز به آن 
محل منتقل کنیم تا میزبانی فجر در 
شیراز با این تکنولوژی همراه باشد. 
البته موضوع فراهم شدن زیرساخت 
جهت استقرار VAR در رفسنجان را 
باز هم پیگیری کردیم و به محض 
مهیا شدن، در آنجا نیز از این سیستم 
استفاده می‌کنیم. به همین خاطر 
یک دیدار بدون VAR است و بقیه 
بازی‌ها به‌طور کامل با استفاده از این 

سیستم برگزار می‌شود.«
پیش از شروع فصل، سمیناری برای 
افزایش کیفیت پخش تلویزیونی 

بازی‌های لیگ برگزار شد اما همه 
استفاده  وعده‌های فدراسیون در 
VAR در همه بازی‌ها و همکاری  از 

تصویربرداران با داوران محقق نشده 
و حتی بازی‌های با VAR هم با همان 
مشکلات فصل گذشته روبه‌رو هستند.

فدراسیون همچنان ناکام در تحقق وعده بزرگ

خبری از VAR در همه بازی‌ها نیست

امارات مربیگری کردم و در آن زمان 
بازیکنان خارجی زیادی به دلیل 
پول خوبی که امارات می‌داد، به 
این کشور می‌آمدند که اکثر این 
بازیکنان هم کیفیت خوبی داشتند. 
بازیکنان  در حال حاضر تیم‌ها 
خارجی می‌آورند که این بازیکنان از 
کشورهای آفریقایی هستند که البته 
بازیکنان درجه یک این کشورها 
به اروپا می‌روند و پس از آن با 
پایین آمدن رتبه این بازیکنان به 
تیم‌های درجه2 اروپایی، آسیایی 
و در نهایت به ایران می‌رسند که 
کیفیت‌شان بسیار پایین است که 
البته این بازیکنان هم مشکلات 
زیادی همچون بیماری و... دارند و در 
نهایت با جیب پر از پول از کشور ما 

خارج می‌شوند.«
 

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

اعلام رسمی برنامه کافا

سه حریف تدارکاتی ایران را بشناسید
برنامه کامل دومین دوره مسابقات فوتبال قهرمانی 
آسیای میانه )کافا( اعلام شد و تیم ملی ایران از 
روز جمعه کار خود را در این رقابت‌ها آغاز می‌کند. 
تورنمنتی که بسیاری آن را جدی نمی‌دانند و حتی 
اعضای کادرفنی تیم ملی نیز اعتراف کرده‌اند که 
سطح کیفی آن نمی‌تواند محک مناسبی پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ باشد؛ با این حال، ایران با ترکیب اصلی 
در پی تکرار قهرمانی خواهد بود. در این دوره، علاوه 
بر شش عضو ثابت کنفدراسیون فوتبال آسیای میانه 
یعنی ایران، ازبکستان، تاجیکستان، قرقیزستان، 
ترکمنستان و افغانستان، دو تیم میهمان نیز حضور 
دارند تا تعداد شرکت‌کنندگان به هشت تیم برسد. 
عمان با هدایت کارلوس کی‌روش در گروه نخست 

مقابل ازبکستان صف‌آرایی می‌کند و هند نیز پس 
از انصراف مالزی، به‌عنوان جانشین وارد گروه دوم 
شد تا برابر ایران، تاجیکستان و افغانستان قرار گیرد. 
سه دیدار مرحله گروهی شاگردان امیر قلعه‌نویی 
در ورزشگاه هیسور شهر دوشنبه برگزار خواهد شد. 
ایران ابتدا روز جمعه ۷شهریور از ساعت ۱۵:۳۰ 
به‌مصاف افغانستان می‌رود. دومین مسابقه برابر هند 
روز دوشنبه ۱۰شهریور در همان ساعت انجام می‌شود 
و آخرین جدال مرحله گروهی مقابل  تاجیکستان 
میزبان ، پنجشنبه ۱۳شهریور ساعت۱۹ خواهد بود. 
در صورت صعود به‌عنوان صدرنشین گروه، تیم ملی 
ایران باید روز ۱۷شهریور در ورزشگاه المپیک تاشکند 

برای دفاع از عنوان قهرمانی خود به میدان برود.


